

疯狂奥迪飞速追尾教练车,致1死3伤

事发昆山,网友称奥迪车闯红灯,时速超100公里,警方表示还需鉴定



昨天早上5点21分,在昆山马鞍山中路上,一辆黄色的奥迪SUV一头撞上前方的教练车,由于奥迪车速太快,追尾后从教练车上翻了一个跟头飞了过去,奥迪车司机当场身亡,教练车上3人受伤。现代快报记者了解到,肇事奥迪车去年10月至今共有17起严重违法记录,需交罚款3100元。

现代快报记者 韩小强



事故现场一片狼藉 网络图片(请作者来领稿费)

突发
事故

奥迪追尾教练车,司机当场身亡

昨天早晨5点21分,昆山消防大队昆山中队接到报警称,在马鞍山中路与体育场路交叉路口,一辆奥迪Q3与一辆驾校桑塔纳教练车发生追尾事故。

一名参与救援的消防人员告诉现代快报记者,当时教练车沿着马鞍山中路行驶到体育场路路口时,正准备左转进入体育场路,一辆奥迪Q3突然从后面开过来,由于奥迪车的车速太快,将教练车撞成“两厢车”后,从教练车上翻了个身飞了过去,落在教练车前面。

据称,由于奥迪车驾驶员没

有系安全带,车辆追尾后,奥迪翻身“飞跃”教练车的时候,驾驶员从天窗穿了出来,车子倒扣在地上,将这名司机压在底下,消防人员赶到现场的时候,司机已经没有呼吸了。据了解,奥迪司机是名20多岁的小伙。

当时,教练车上有一名教练和两名学员,两名学员都是女生,三个人出现不同程度地伤情,教练肋骨骨折,一名女学员受了点轻伤。另外一名坐在后座的女学员腿部被卡在汽车里面,消防人员破拆将这名女孩救出。

网友爆料

网友称奥迪闯红灯,时速超100公里

昨天这起事故,有网友爆料称,“当时这辆奥迪车以时速超100公里的速度闯红灯,撞上教练车,现场相当惨烈。”

网上还有一段当时的监控视频,现代快报记者从视频上看到,这辆奥迪车沿着马鞍山中路由东往西开,然后以飞快的速度,超过了一辆大货车后,越过双黄线,并最终撞上前面路口的教练车。

“这辆奥迪车的车速可以说是相当的快,肯定超过城市道路的限速了,奥迪转到教练车这个车道时,已经根本

来不及减速了。”昆山一位交警看了这段视频后对现代快报记者说。

但奥迪具体的时速达到多少,这名交警表示,需要现场勘测后才能给出具体的数据。

奥迪有没有闯红灯?这在网上也引起了很大的争议。有网友表示,车祸发生在红绿灯标志前,并不能算是闯红灯。但有很多网友表示,在红绿灯前,教练车是第一辆车,如果奥迪没想闯红灯,就应减速慢行,根本就不会与前面的教练车发生追尾事故。

记者
调查

奥迪车有17起违章

昨天,还有网友在网上爆料,肇事奥迪车“苏EX813E”去年10月至今共有17起严重违法记录,需交罚款3100元,累计扣分77分,违章大多发生在上海和苏州境内。记者了解到,这辆奥迪车确实有17起违法记录,其中有6起超速、5起违反禁令标志等违法记录。

记者联系上了昆山市公安局的有关负责人,该负责人表示,要等到事故鉴定结果出来后,才能断定奥迪时速有没有超过100公里、有没有闯红灯。至于网友猜测的司机是否存在酒驾等行为,还有待官方说法。

珍爱生命,酒后千万别开车!

睢宁一小学校长涉嫌醉驾被查 陪酒的另两名副校长大闹警队抢人



近日,徐州睢宁交警大队双沟中队内发生一起闹剧。双沟中心小学的副校长涉嫌醉驾被查,与他一起喝酒的还有两名副校长,他们借着酒劲冲进警队“大战”交警,强行把涉嫌酒驾的副校长放走了。昨天,睢宁警方通报称,涉事的一名副校长因涉嫌妨碍公务已被刑拘,涉嫌酒驾跑掉的副校长也已投案自首。

现代快报记者 李伟豪
通讯员 刘志胜



双沟中心小学副校长房某接受警方酒精检测 警方供图

汽车走着S线开过来,一查涉嫌醉驾

7月31日下午,徐州睢宁交警大队双沟中队在辖区104国道上开展“百日整治”查处酒驾专项行动。当天下午3点多,带队执勤的中队长武雷、交警李建会等设卡检查时,发现一辆轿车竟走着S线开过来。

武雷觉得该车情况不对,于是

上前示意停车,要求驾驶员下车接受检查。然而,驾驶员却不愿意打开车门。

透过前方挡风玻璃,武雷、李建会发现,驾车男子满脸通红,神情紧张,还和后座的几人在车里嘀咕着什么。

僵持一会后,驾驶员最终打开车门,一股浓烈的酒味从车内扑鼻而来。看到驾驶员下车后站都站不稳,交警断定他喝了不少酒。于是将驾驶员带回警队,经测试,驾驶员血液中的酒精含量竟高达122毫克/100毫升,涉嫌醉驾。

3人大闹交警队,喊着“校长快跑”

据警方介绍,涉嫌醉驾的驾驶员房某,是睢宁双沟中心小学的副校长,车上还有3个人也都喝了不酒。他们一个是双沟中学的副校长陈某,一个是陈某的哥哥陈某某,还有一位是另外一所小学的副校长胥某。

对房某酒精测试后,武雷准备开展进一步询问。原本坐在车内的两名副校长陈某和胥某,一身酒气地闯进交警队,大声嚷嚷,“不就是喝点酒吗,多大事,赶紧放人!”

“你们干什么的,出去!”武雷要求两人赶紧离开。但两人非但不听,反而扑到桌子上,抢夺刚才测试的酒精数据。武雷见状急忙用身

体挡住,没想到此举激怒了两人,他们大发雷霆,摔桌子、砸凳子,还不停地爆粗口。

此时,与他们一同饮酒的陈某的哥哥也跑来了,加入大闹的行列。3人扑向武雷,有的扯住武雷的衣服,有的将他的双腿抱住,还有的冲着房某大喊,“房校长快跑”,整个场面乱作一团。

而涉嫌醉驾的房某,趁着武雷被困住之机,撒腿就跑,出了警队一路狂奔,很快就没了影。人跑了,中队长武雷急了,他大吼一声从包围中挣脱出来,掏出身上的警用辣椒水就是一顿喷,接着就呼叫110增援。

两人被刑拘,醉驾副校长自首

事后,双沟派出所的民警赶到,将陈某某以及另一所小学的副校长胥某抓获,而双沟中学的副校长陈某则趁乱溜了。据被抓的两人供述,当日双沟中学的一名同事搬家,为了庆祝,便在一起喝了酒,没想到会闹出这一幕。

昨天,睢宁警方通报称,涉嫌抢人的陈某某和副校长胥某因涉嫌妨碍公务已被刑事拘留,而涉嫌醉驾的房某迫于压力,也已经到双沟中队投案自首,案件正在进一步办理中。至于双沟中学的副校长陈某,目前警方正在追查其下落。